

## Consultas Realizadas

# Licitación 433924 - LPN N° 101/2023 - "ADQUISICIÓN DE INFLIXIMAB PARA PACIENTES CON ENFERMEDADES AUTOINMUNES"

### Consulta 1 - Abastecimiento Simultaneo

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
En la página principal dice: ABASTECIMIENTO SIMULTÁNEO, pero en la página 6-7/36, dice: NO APLICA. favor corregir.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2023
Ajustarse a la última versión del PBC.-		

### Consulta 2 - MUESTRAS.

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Solicitamos a la convocante que la muestra del ítem ofertado, en caso de ser adjudicados, sea considerada como parte de la primera entrega. Considerando el elevado costo del ítem solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Ajustarse al PBC, Las muestras serán devueltas al oferente una vez culminado el proceso licitatorio, dentro de los 20 (veinte) días hábiles posteriores a la NOTIFICACIÓN de la Resolución del Acto Administrativo que aprueba el Resultado de la Evaluación de Ofertas, caso contrario, expirado este plazo las muestras estarán a disposición de la Convocante para su remisión al Parque correspondiente.		

### Consulta 3 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En la página 17/36 solicitamos a la convocante modificar el requisito, quedando de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en PROVISION DE MEDICAMENTOS, con facturaciones de ventas y/o Contratos Suscritos por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2020-2021-2022. Tal cual vienen solicitando desde llamados anteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
A fin de demostrar la experiencia requerida, se solicita facturaciones y/o recepciones finales, teniendo en cuenta que la última versión del PBC estándar aprobado no contempla la presentación de contratos. Además la mera presentación de contratos, sin tener en cuenta las facturaciones no implica la ejecución del mismo. Ajustarse a la última versión del PBC.-		

## Consulta 4 - Requisito documentales para la evaluación de la experiencia.

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Solicitamos a la convocante modificar el requisito de la siguiente manera: 1. Copia de facturaciones y/o contratos suscriptos Ya que esta es la forma en la cual solicitan en pliegos anteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
A fin de demostrar la experiencia requerida, se solicita facturaciones y/o recepciones finales, teniendo en cuenta que la última versión del PBC estándar aprobado no contempla la presentación de contratos. Además la mera presentación de contratos, sin tener en cuenta las facturaciones no implica la ejecución del mismo. Ajustarse a la última versión del PBC.-		

## Consulta 5 - VENCIMIENTO DE LOS PRODUCTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>El Pliego de Bases y Condiciones en la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS en el punto VENCIMIENTO se solicita cuanto sigue: El vencimiento mínimo medicamentos no deberá ser inferior a 18 (diez y ocho) meses al momento de la entrega en los parques sanitarios, si por la naturaleza del mismo o por necesidad de la Institución no se puede cumplir con este requisito, la recepción del artículo deberá ser autorizada por la Dirección Logística de la Dirección General de Gestión en Insumos Estratégicos en Salud y por el Programa Nacional de Prevención, Tratamiento Control y Asistencia de la Artritis Reumatoide y Enfermedades Reumáticas Autoinmunes y Sistémicas.</p> <p>Para aquellos medicamentos cuyo vencimiento sea inferior a 18 meses, además de la autorización de la DGGIES, se deberá presentar Póliza de Seguro por el 100% del monto del producto con identificación del número de Lote, que serán entregados un original en la Oficina de Contrato y Garantías de la DGGIES y el duplicado en el Parque Sanitario que corresponda. La validez de dicha póliza deberá ser por 3 meses posteriores a la fecha del vencimiento del artículo a entregar.</p> <p>Además, deberán presentar Declaración Jurada por la cual el oferente se compromete en caso de ser adjudicados a canjear los insumos 6 meses antes de su vencimiento, previo informe de los Responsables de la Dirección Logística dependiente de la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos y por el Programa Nacional de Prevención, Tratamiento Control y Asistencia de la Artritis Reumatoide y Enfermedades Reumáticas Autoinmunes y Sistémicas. (Sic)</p> <p>Solicitamos a la Convocante que los productos entregados con menos de 18 meses y hasta los 15 meses sean entregados con Autorización de Entrega y Carta Compromiso de Canje y para productos con vencimiento inferior a 15 meses sean entregados con Autorización de Entrega, Carta Compromiso de Canje y Póliza de Seguro por el 100% del monto del producto a ser entregado, tal como pliegos anteriores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, ya que el vencimiento de los medicamentos es elaborado en base a la necesidad del MSPBS.		

## Consulta 6 - ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Solicitamos amablemente a la convocante establecer para este llamado el sistema de ABASTECIMIENTO SIMULTANEO, de tal manera a dar posibilidad de participación a mayor cantidad de oferentes y asegurar la provisión del producto, evitando un posible desabastecimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Ajustarse a la última versión del PBC.-		

## Consulta 7 - ABASTECIMIENTO SIMULTANEO

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Solicitamos a la convocante aclarar si para este llamado aplicará o no el Abastecimiento Simultaneo ya que en el Portal de la DNCP se visualiza que sí, pero en el Pliego de Bases y Condiciones descargado menciona que NO APLICA la modalidad de Abastecimiento Simultaneo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Ajustarse a la última versión del PBC.-		